



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в призывах к массовым беспорядкам**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя города Набережные Челны. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 212 УК РФ (призывы к массовым беспорядкам).

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года, мужчина обнаружил в сети Интернет и скопировал к себе в телефон текст, содержащий призывы к агрессивному поведению толпы, массовым беспорядкам и оказанию вооруженного сопротивления представителям власти. А 20 января, осознавая противоправность содержащихся в тексте призывов, разместил его в одной из социальных сетей в качестве комментария на публичной странице, посвященной жизни города Набережные Челны.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1559163>